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ŽUPANIJI  JEDNA PREMINULA OSOBA OD COVID-19
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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA
CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(14.01.2021.)

51
NOVA POZITIVNA OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

JEDNA
PREMINULA OSOBA OD COVID-19

Prema
podacima Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske
županije, u zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije
pristigao je 51
novi pozitivni nalaz osoba zaraženih virusom SARS-CoV-2 (potvrđenih
PCR uređajem). Broj zaraženih osoba prema prebivalištu
(grad/općina): gradovi Slavonski Brod (24), grad Nova Gradiška (9),
općine Bukovlje, Donji Andrijevci i Sibinj (po 3), općine Nova
Kapela i Oprisavci (po 2) te općine Brodski Stupnik, Cernik, Klakar,
Sikirevci i Velika Kopanica (po 1). Ukupan broj zaraženih osoba na
području Brodsko-posavske županije od početka epidemije tako sada
iznosi 7.519, dok je broj aktivnih slučajeva 209. Trenutna 7-dnevna
incidencija na 100.000 stanovnika u Brodsko-posavskoj županiji
iznosi 180.
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zadnja 24 sata preminula je jedna osoba (M – 1942.) i to u
slavonskobrodskoj Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“. Ukupan
broj preminulih osoba od COVID-19 na području Brodsko-posavske
županije od početka epidemije tako sada iznosi 117. Hospitalizirano
je ukupno 66 osoba (4 osobe manje nego prethodni dan) od čega u
slavonskobrodskoj bolnici 55 osoba, a u novogradiškoj bolnici 11
osoba. Devet hospitaliziranih osoba je na respiratoru (2 osobe više
nego prethodni dan). Pod mjerom samoizolacije trenutno se na području
Brodsko-posavske županije nalaze ukupno 644 osobe (15 osoba manje
nego prethodni dan).

Stožer
CZ Brodsko-posavske županije donio je „Zaključak o načinu
organizacije nastave u osnovnim i srednjim školama na području
Brodsko-posavske županije u razdoblju od 18. – 31. siječnja 2021.
godine“. Nastavu po Modelu A (u učionicama) pohađat će učenici
od 1. – 4. razreda osnovnih škola te učenici završnih razreda
srednjih škola (osim trogodišnjih srednjih škola) zbog priprema za
državnu maturu, dok će nastava na daljinu (online nastava) biti
organizirana za učenike od 5. – 8. razreda osnovnih škola te za
1. – 3. razrede svih srednjih škola i 4. razrede petogodišnjih
srednjih škola.
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